

Как спастись от дождя или выбираем зонт вместе с UBU

2014-06-23 - Арзу - 0Комментариев - в Советы и ответы

На календаре самый разгар лета, о чем нельзя сказать, взглянув в окно – холодные циклоны прямо обрушились на северные регионы нашей страны. Но даже самые унылые дождливые дни можно украсить с помощью красивого зонтика. И тогда в ливень будет не только уютно и комфортно, но и радостно на душе. К тому же, уточка UBU считает, что у прекрасной половины человечества зонтов должно быть не меньше, чем сумочек. Ведь зонт можно гармонично сочетать с платьями, куртками, плащами и пальто. И так, выбираем качественный и красивый зонт, а разобраться в тонкостях и особенностях данного аксессуара нам поможет утка UBU!



Выбрать хороший зонт среди разнообразия моделей весьма нелегко. Никому не хочется, чтобы зонтик тут же сломался или выворачивался наизнанку от ветра. Поэтому при покупке стоит обращать внимание не только на эстетическую составляющую предмета, но и на конструкцию, а также материалы, из которых зонтик изготовлен.

Так что выбрать – трость или складной зонт? Зонт-«трость» – вещь громоздкая, с ним будет неудобно в транспорте и его легко где-нибудь забыть. Однако у «трости» есть преимущества: такие зонты не ломаются, так как у них нет сочленений на спицах и стержне. К тому же, «трость» является элегантным аксессуаром, который дополнит ваш образ. Складные зонты легко умещаются в сумочки. Вот только есть закономерность – чем больше мест сложения, тем вероятнее поломка.

Все зонты делятся на механические, полуавтоматы и автоматы. Автомат удобнее

всего: он складывается и раскрывается нажатием кнопки. Поэтому при выборе конструкции стоит определиться, что важнее - надежность или удобство.

После того, как вы определились с моделью, самое время присмотреться к материалу купола.

Полиэстер – распространенный материал, напоминающий атлас. В таком зонте на просвет видно плетение нитей.

Эпонж по структуре напоминает плащевку, отталкивающую капельки воды, и остается почти сухим даже в сильный дождь.

Полиэстер с тефлоновой пропиткой – материал водоотталкивающий и более тонкий, чем эпонж.

Нейлон обычно применяется для изготовления дешевых моделей и после высыхания может уменьшиться в размерах и потерять цвет, а разноцветные подтеки вполне способны испортить вам одежду.

О материале, из которого изготовлен купол, можно узнать из вшитого ярлычка на зонте, который сам по себе уже будет являться одним из признаков качественной продукции. При покупке осмотрите швы: шов должен быть аккуратным, нитки – прочно закреплёнными.

Материал, из которого изготовлены стержень и спицы – едва ли не главное, на что стоит обратить внимание при выборе зонта. Если зонт тяжелый, а спицы и стержень блестят – скорее всего, они стальные. Сталь не так гибка, как алюминий, зато зонт не будет выворачивать при порывах ветра. На современных зонтах часто устанавливают спицы из стекловолокна. Оно отлично гнется, зонт получается упругим и крепким. Такие спицы используют в зонтах-тростях, а для складных зонтов чаще ставят комбинированные спицы из стали и пластика.

Количество спиц может быть разным – от 8 до 16 – их число не так влияет на прочность зонта, как на его «внешность». Чем больше спиц, тем более красивой будет форма купола. Важная деталь: на хорошем зонте спицы должны быть закреплены вогнутой стороной вверх. Если желобок спиц повернут вниз, зонт не выдержит и слабого порыва ветра. У хороших зонтов спицы прикреплены к куполу в нескольких местах, что делает зонт более надежным.



При выборе нужно смотреть и на стержень. В зонте-трости беспокоиться не о чем – тут он цельный, никогда не сломается. В складных же зонтах стержень должен быть многогранным, и чем больше граней, тем лучше. Для проверки стоит немного пошатать зонт из стороны в сторону в раскрытом состоянии: если места соединения стержня не разболтаны, вам попался зонтик хорошего качества.

В фаворитах у уточки UBU – небольшой по размерам, складной зонт традиционной круглой формы, компактный и удобный. А вообще дизайнеры предлагают варианты на любой вкус – от моделей в стиле ретро до ультрасовременных зонтов с шипами. Практичный зонт черного цвета – классика, которая всегда в моде. Он гармонично сочетается с любой одеждой. Ну а чтобы под черным зонтиком не было скучно в мрачную погоду, дизайнеры предлагают использовать яркие принты с внутренней стороны зонта: посмотришь вверх, а там – голубое небо, бабочки или цветы! В идеале цвет зонтика должен быть согласован с цветовой гаммой костюма. Неплохо, если он будет выбран тон в тон с сумочкой. Мода не обошла вниманием и ручки зонтов – большинство имеют ручки из пластмассы, украшенные оригинальными брелками или головками животных. Писк сезона – брелки в виде насекомых и животных, усыпанные кристаллами Сваровски.

Вот такой краткий обзор подготовила вам уточка UBU. Словом, модные тенденции позволяют выбрать зонтик практически на любой вкус, а сайт ubu.ru – на любой кошелек, ведь с ubu.ru продавать легко, а покупать недорого!

